

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

“老司机”遇上新操作

人没见着先充值
不是网迷是骗子

与你同行(杭州西湖区检察院通讯员 张永睿):出租车司机真不好当,开车辛苦不说,还得帮客人充游戏币,心累。

风轻轻地吹(本报记者 许梅):还有这种操作?

与你同行:一天凌晨2点多,杭州夜班的哥水师傅通过叫车软件接了一个从景区某高档酒店去火车站的订单。水师傅打电话打过去,对方说手上的游戏还没打完,让他等一下。随即又让水师傅帮他到网吧充值游戏币,钱先垫付,等下见面就还。

风轻轻地吹:碰上游戏迷了!

与你同行:水师傅就照做了,找到附近的一家网吧,但网吧说不能充值,水师傅就打电话给客人说充不了。客人说,那就直接转他支付宝,还说等下多给他100元的服务费。水师傅没有多想,就打了2300元给对方。

风轻轻地吹:小心有诈!

与你同行:被你说中了。等水师傅把钱转好再打电话,发现对方已经关机,他知道这是被骗了。

风轻轻地吹:专骗出租车司机?

与你同行:还有酒店前台。在杭州景区某酒店前台上班的张先生也被同样的套路骗了。一天,前台电话响了,对方说是218房间的客人,让张先生帮忙先转800元给他好充值,等下还现金。想到客人就住在218房间,张先生就信了,给对方转了800元。过了会儿,又以同样的方式借了2200元。等张先生发现218房间根本没有这样的客人时,才发现上了当。

风轻轻地吹:怎么会这么轻易相信他,把钱转给他的?

与你同行:这骗子在网上查到高档酒店前台的电话,专门冒充住店客人行骗,还具体到房间号,所以出租车司机和酒店前台工作人员很容易就相信了。

风轻轻地吹:房间号也能对上?

与你同行:都是他瞎蒙的,蒙对了就骗,不对就再换一家。后来嫌疑人李某在山东被抓获,是个90后,无业,沉迷网游。经查,2015年10月至今年4月,李某在江苏、浙江等地以此方式实施诈骗至少17次,案值多达3万余元,近日我们院以涉嫌诈骗罪对李某提起公诉。



后备厢里大“变”活人

准新郎说
都是为了拍照

天蓬元帅(高速交警温州支队四大队通讯员 范彭伟):跟你说个在后备厢里大变活人的事儿。

小红帽(本报记者 汪盼宏):哟,你们在高速上还遇到魔术表演了?

天蓬元帅:这哪跟哪啊!那天晚上我们正在路上开展整治行动,在检查一辆越野车后备厢时,惊呆了。

小红帽:车里装了什么?

天蓬元帅:初看没啥特殊,都是些拍婚纱照用的道具。但是在黑暗中,有一亮一亮的亮光,是个大男人正在玩手机!

小红帽:换我估计得吓死!他为啥呆在后备厢?

天蓬元帅:因为前面车厢里也是人挤人,装不下啦。

小红帽:什么情况?

天蓬元帅:这辆黄色奥迪SUV,五座的,但车上硬生生“塞”下了7个人,这不开玩笑么!

小红帽:这车人准备干啥去啊?

天蓬元帅:驾驶员叶某穿着红色的中式婚服,副驾驶室的姑娘穿着红色旗袍。叶某说,他们刚拍完婚纱照回来,因为出门匆忙,只借了一辆车,就想着大家挤一挤,还委屈他的朋友躺进了后备厢。

小红帽:他们也太拿生命当儿戏了,幸好是没出事,要出事了,可就好事变坏事了。

天蓬元帅:民警对叶某进行了严厉的批评教育,并处以100元罚款和记6分的处罚,同时要求叶某尽快安排另一辆前来接送车上多出的两人。

老爸 你去哪里呀

撞车后溜之大吉
11岁娃留在现场

太极迎涛(桐乡市公安局交警大队通讯员 唐汉民):老爸带娃趣事多,奇葩事儿也不少。

南无(本报记者 陈佳妮):你这是看了哪档电视综艺节目?

太极迎涛:这事儿比电视上的还要夸张。前几天中午,我们一中队的民警接到一起交通事故报警,到达现场后发现事故并不严重,而肇事车辆上,只有一个11岁的男孩,手上拿着手机和车钥匙。

南无:哎?莫非是小男孩开的车?

太极迎涛:对方驾驶员跑出来说话了,他说,发生事故后,肇事车辆的驾驶员连忙跑掉了,留下自己11岁的儿子在事故现场,还把手机和车钥匙都交在儿子手上。

南无:他这是干什么?

太极迎涛:交警问男孩,他也不知道父亲去哪儿了。男孩自称父母离异,现在与父亲相依为命,最近刚刚从杭州搬到桐乡。民警找到他们在桐乡的住处,可是大门紧闭,家中无人。民警找不到人,也无法确定具体情况,就先把孩子带回了交警中队。

南无:事故也不大,这老爸不至于玩失踪吧。

太极迎涛:当天下午4点多,孩子他爸终于出现了,他说发生交通事故后,自己受了伤就去医院了。可是,民警注意到,男子的目光有些胆怯,说话时吞吞吐吐。于是,民警对该男子进行酒精呼气检测,测试结果证实了民警的猜测——该男子酒驾。

南无:原来是酒驾!那他胆子也忒大了,居然就把11岁的孩子丢在现场不管。

太极迎涛:民警也奇怪,可他居然说:“儿子是见过世面的人,不会怕的。”现在,该男子面临罚款、记12分并暂扣驾照6个月的处罚。

南无:真是醉了……



说好的“赞助费” 没了

女的说他不守信
男的说她不“纯洁”

文艺泽(杭州江干公安局分局通讯员 王泽彪 徐婷):一对男女进了酒店房间后,一前一后报了警,都说自己被对方骗了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):骗子遇到骗子?

文艺泽:倒也不是。事情是这样的。男的40多岁,在杭州经商,女的还不到20岁。两个月前,两人通过社交软件认识,还一起出来吃饭,聊得也很愉快。女的提出自己经济困难,男的同意赞助她。

八目鱼:真心交往的话,年龄不是问题。

文艺泽:可是,他们的交往变成了交易。男方说,女方同意和他发生性关系的话,他可以先给2000元,发生关系后再给3000元,如果陪他“过夜”,再给剩下的5000元。

八目鱼:“赞助”变了味啊,女孩能答应?

文艺泽:女的答应了。于是,前些天上午,男方开车接女方吃过中饭后一起去开房。

八目鱼:这不是卖淫嫖娼么,他们为什么报警呢?

文艺泽:因为没拿到之前约定的“赞助费”,女方就报了警,说对方没兑现承诺。男方见女的报警,自己也紧接着报了警,称被骗了,说女方没她所描述的那么“纯洁”。

八目鱼:自投罗网。

文艺泽:因涉嫌卖淫嫖娼,男方被拘留3天,3000元被警方收缴;女方被罚款300元,由男方支付的2000元被收缴。

